HANBLETHD, CHIIBEDITE LTHEBET A &
ZizlZ 5,

BECIRGR LRAME T A0REL, BEPENS &
DAANDOBRELT2EEETIE, YO ETE S
TWBR>TL B, FBEEICENTERN REED b &
RRPLEVODEEFI D EUTEEREDASC LR

TAURIER10DF 172 8 OB T d - THIM o5
EVEE LI ROFNOR LT, e UAET 2 o
bH3,

C EEENRE U)o FERDOL)

< a, MAEDEE
BU, BFEIEEOIRE R RT3 72 DICERHO U O HiY
o (BR) 2EL20THE. COMER, TINEK, RERICHY S RE, st

® HEREERREAL S,

BEPLOAT, ZOHDICNUSRELEALE S
CERHREEDRLSNTH B, ITNURXRERE D
ABIIDITR P 2 LEEDOHEZELLE L TN
b, D h, MEZSP Ho T 35
L, BITRANREBE-> X DT B, ChRERDES
EVIOE BB,

BEDERR2ELAILL, Ch»FEEDBENIDL S
DB, TUWEETH S, £EDBE0 I HHEREE
WHELTERERTHE NS,
® T BREHAE S,

M B L LITHA SN TEMI -2 5

DT, WAWADHED S RICENOEER 2EI 2
BETHO»ICUT, FHEY, HERRSLO%EL
OB, UEETESISHBERIRIERT 5 C &2 HIY
ETH] LA LDBMINTH Y 305, ULl
S7EHM % b > TEMIN 3 LEEDOSEFENTE %,
FRREVTHRO & 5 BEMHFEITL Y, ThrHiEL
720 T/, HZERITOWTIIEAR 2 > TABRORKEX
ERZZUT, ZFHOKEZPL»ICT A,
(@) FHEDIG « BEF o A o FrEns
BEAROHMII, /N, REERIESERRECEL U E
{LHEER I 2 O THIH U, S S hicio 4]
ZRHERRET A HEBWS NI,

oMb, BRIXEEECH S bN, TLEIZSEICH ) o B

Bbﬂ“(“% ﬁé')ffﬂﬁ@% S IAEE D TEDS SVEFR S FEDE, HFL, A, P ws B

Bo COIT TEMPHEUIEEE R KD | L5724 A 8 K |F o2 b
5 BT T 3. BBl | 26| R e B

23t = v

® HEOHEA “ﬁ‘%ﬁkﬁjﬁkjﬁ
WAREADEDIE, CEEEHBTHY, TBEHT - ) 4z 208 2,900 A 60%;
D2. ZUTHADHIRRET 5 b OIRIEEHTH INERZ } ,
Bo T3 LIEHEEEAEEOMNE LT, 20%4 % mE| o 2909A 40
HYBETRRT A0, 55l2ED 3770 Ui

b g T A e | sk 1.408A0 0%

. Mgk |3 | B |

COIBIIE, HEOM, HErLE %, T 5151 HFH| 8k 1408A

ABERNDEZ T SHELT, € LT 5 & % i -

EUTRMET AL 5L ERS0, FELOFE (3 FEOWA

FOD, WCHIUTHEZE 51 DICEE R C EE0H ERIZBEET0H 5H (K) i
SEROTZCEREEZPB IR UETNE D (4) WWEOHH:

W, HE (52 b)) ORBOMEHE, BEEOMICYh, 52
e, fEEZpRE h@%E%Mﬁétb ﬁﬁﬂaﬂ%%é, LIRATE 2

LDV TIE, ATFHEEPTH 5, Bl TOBEE
TR, TeldcBgace) Tm) Ml chHS
DEVBDOND & S RHBUMIELD, [XFS [FEO
COWTIEBEE 72 ORS00,

b, /e REERFHAERER
M) {EAS R DR BEEL

REL
Nﬁ_
(=l -

0~{ 5~|10~(15~|20~(25~|30~35~{40~

BEREMW T 22 —~KRBL, 2272 MRS L
T,%@%Wiﬁ,EEE%EJOAﬂK&h%ﬁH®
DIROCHIRE 2, 72 MEFER OB, B Ry
FTAHLEICULI,

50~ |65~{70~{75~|80~(85~|90~ 95~ &
%

2.1 5.0/ 5.8 7.9| 8.8] 8.5| 8.8 7.2

gy =

6.6 6.2/ 5.3 3.5 2.9 1.5 2.0 1.5| 100

R

ot O
=

Ft

0.2/ 0.4| 0.4 1.3} 2.6} 5.0 7.210.312.0{11.9/10.2| 9.7 4.5 3.3 2.7| 2.2{ 2.1; 0.7| 100

0.4
0.5

1.2) 5.6/11.5[14.513.312.3
0.4/ 0.4{ 1.7

2.5
2.4

1.6
1.3

0.1
0.1

100
100

7.0 6.9, 4.1 1.6

3.8] 6. 815 814. 615 9|10.0(11.C

3.4
8.0

0.6
0.1

0.2
0.1

A

— 100 —



